

# Государственному флагу России - 30 лет!

**22 АВГУСТА** Мегион вместе со всей страной будет отмечать День Государственного флага России. В этот день по всей стране проводят торжественные шествия, патриотические мероприятия, спортивные соревнования, авто-, вело- и мотопробеги, флешмобы, конкурсы и концерты, вручают государственные награды.

В честь этого события улицы нашего города и фасады домов накануне праздника будут украшены триколорами.

В учреждениях культуры и спорта пройдут комплексные мероприятия, спортивные состязания, выставки и мастер-классы, приуроченные ко Дню Государственного флага России. Так, в библиотеке семейного чтения состоится познавательная игровая программа "Он страны великой самый главный знак", а в модельной библиотеке Высокого - патриотический час "Державный стяг России!". Сотрудники Экоцентра проведут практическое занятие "Брошь-триколор" (этот мастер-класс пройдет также в формате онлайн).

На площадке СК "Финский" в посёлке Высокий будут организованы соревнования по пионерболу среди детей и подростков 13-15 лет, а на пришкольной площадке школы № 5 "Гимназия" - соревнования по тестам комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) среди детей 11-12, 13-15 лет. В предпраздничные дни пройдут встречи воспитанников летних площадок временного пребывания ММАУ "Старт" с представителями духовенства.

Среди онлайн мероприятий - викторина "Главные цвета страны", флешмоб "Под флагом России", трансляция видеоролика "Краткая история Российского флага" и другие.

22 августа в честь Дня Государственного флага России в городе пройдет акция "Ленточка Триколор", а на городской площади

Мегиона состоится торжественная церемония поднятия флага под исполнение государственного гимна.

Российский флаг - триколор из равновеликих горизонтальных полос: верхней - белого, средней - синего и нижней - красного цвета. Согласно неофициальной трактовке, белый цвет триколора означает мир, чистоту, непорочность, совершенство. Синий - цвет веры и верности, постоянства. Красный цвет символизирует энергию, силу, кровь, пролитую за Отечество.

История российского триколора насчитывает более 300 лет. Впервые бело-сине-красный флаг с нашитым на нем двуглавым орлом подняли на русском военном корабле "Орел" в царствование Алексея Михайловича. Однако у историков нет точных данных о том, как именно эти цвета были совмещены.

Официально бело-сине-красный флаг утвердил император Петр I в 1705 году. До XIX века триколор был частью преимущественно флотской культуры. В этом же столетии трехцветный флаг стали поднимать на берегах присоединенных земель, открытых русскими учеными. В 1858 году император Александр II ввел черно-желто-белый флаг как официальный (государственный) флаг Российской Империи. Официально бело-сине-красный флаг был утвержден как государственный флаг России только накануне коронации Николая II в 1896 году. После революции 1917 года флаг России, а затем и Советского Союза, более семидесяти лет был красного цвета, с серпом и молотом.

В этом году исполняется тридцать лет с того дня, как российский триколор официально вернул статус национального флага: 22 августа 1991 года его подняли над Белым домом в Москве, поэтому этот день провозглашен как День Государственного флага России.